

Отчет о работе подросткового клуба ш. Вити Захареню

в период

зимних каникул

2015-2016 учебного года



Зимние каникулы – это прекрасная сказка для детей, которая учит доброте и способствует развитию чувства прекрасного

И пока ребята находились, в предвкушении счастья, педагоги подросткового клуба по месту жительства имени Вити Захарченко старались продумать всё, чтобы новогодние праздники стали для ребят не только максимально полезными для здоровья и развития наших воспитанников, но и стали для них увлекательным приключением, наполненным множеством захватывающих событий



«Снежинок кружит хоровод» - конкурс на лучшую снежинку

Снежинка - это зимний, Новогодний талисман! Все любят вырезать из цветной бумаги и фольги кружевные снежинки! По сложившейся традиции, одним из самых первых мероприятий во время зимних каникул, в клубе проводится конкурс на лучшую снежинку! Это увлекательное занятие, настоящий магический ритуал!

Декабрь отказывался радовать нас беленьким пушистым снежком, как ни старался дед Мороз – осень не хотела уступать свои права! И тогда ему на помощь пришли девчонки нашего клуба и изготовили замечательные волшебные новогодние снежинки, которые получились, настолько хороши, что трудно выбрать лучшую – одна краше другой! И чудо свершилось – словно пух с неба посыпались легкие снежинки, они закружились в белом вихре танца и застелили землю белоснежным ковром! И всем стало радостно на душе от этого волшебного снегопада!

А в конкурсе на лучшую снежинку, с романтическим названием «Снежинок кружит хоровод», победила «ДРУЖБА»! Каждая, из представленных работ, получилась оригинальной, уникальной, качественно исполненной, и соответствовала теме. И теперь все снежинки украшают стены нашего клуба!

Здоровье – величайшая ценность. Сохранение и укрепление здоровья - это важнейшие составляющие работы педагогов нашего клуба, как в организации образовательного процесса, так и в организации досуга. От жизнерадостности, бодрости детей зависит их духовная жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний, вера в свои силы, желание учиться. Двигательная деятельность игрового характера вызывает положительные эмоции, а эмоциональный подъем (радость, удовольствие, приподнятость, воодушевление) создает у детей и подростков повышенный тонус всего организма. Недаром данное мероприятие начинается словам «Веселились люди на Руси когда-то! Даже если сильно хмурилась погода. Наши воспитанники узнали, что на Руси издавна отмечался День, который носил название Катеринин день; отгадывали загадки по теме; отвечали на вопросы викторины по зимним видам спорта, читали стихи и пели песни. Но самое главное – узнали, что заботиться о своем здоровье нужно каждый день и даже если погода не позволяет побегать во дворе. Дети поучаствовали в игровой программе: делали «Необычную зарядку», поиграли в игры «Не замерзнем от холода», «Снежки», «Посох Деда Мороза», «На помеле», «Перетягивание каната» Ребята с большим удовольствием соревновались друг с другом в ловкости и выносливости. Победителей определить было очень трудно и все решили, что победила дружба.



Рождество — один из важнейших христианских праздников, которого ждут и к которому готовятся. В ходе мероприятия, сопровождаемого электронной презентацией «Рождество Христово», дети узнали много интересного о главных персонажах новогодних праздников – Дедушке Морозе и его внучке Снегурочке; о празднике Рождества - его истории, обычаях и традициях празднования на Руси, и в современной России; о традициях разных народов, связанных с этим праздником; ответили на вопросы викторины «Рождественские загадки».

Ребята познакомились с рецептами необычных праздничных блюд для рождественского стола, а также смастерили оригинальные подарки родным и друзьям.





Пинг-понг не может не нравиться даже тем, кто и видом спорта его не считает – так, развлечение. На деле же это и спорт, и игра, и отдых, и смех! Тем более, если турнир проводится в период Новогодних каникул. Турнир на личное первенство среди воспитанников клуба прошел в трех возрастных категориях: до 9 лет, от 0 до 14, от 15 и старше. Перед жеребьевкой участники турнира позвали в клуб Деда Мороза, который перед началом турнира поздравил ребят с наступившим Новым 2016 годом и пожелал всем удачи и достойной игры.

Пока Жюри подводило итоги, Дед Мороз предложил необычный вариант игры в пинг-понг: для начала сняли с теннисного стола сеть. С каждой стороны игрового стола должно расположилось одинаковое количество игроков, стоящих на коленях – по 4 человека на команду. После того, как мячик для игры поместили на стол, каждый из участников стал дуть как можно сильнее, чтобы укатить тем самым шарик на другую сторону стола.

При этом также действует правило пинг-понга: если мячик падает со стола на стороне противника, противоположная команда получает очки. Играть в эту игру было очень весело!

После подведения итогов победители получили призы от Деда Мороза.

Развлечения на свежем воздухе всегда доставляют детям огромную радость! Нет ничего лучше, чем веселые подвижные игры в компании с любимыми с друзьями – это море положительных эмоций!

А какие же новогодние каникулы обходятся без увлекательных игр и развлечений на свежем воздухе?! Игровая программа «Зимние забавы» проводилась на спортивной площадке, с целью создания позитивного стимула для занятий физической культурой и организации досуга воспитанников клуба, принесла неоценимую пользу здоровью и доставила огромную радость!

Мероприятие открывали два веселых скомороха, которые с увлечением детей поучаствовать в спортивных состязаниях. Ребята с энтузиазмом принимали участие в конкурсах и эстафетах, болели друг за друга.

По результатам соревнований обе команды набрали одинаковое количество очков, а это значит – победила «Дружба», а главное - все пережили немало увлекательных минут и остались с хорошим настроением!



«У зимы на Святки – свои порядки» - познавательно – развлекательная программа

Святки праздновались всегда. Песни, игры, посиделки, гадания создавали неповторимую атмосферу святочного веселья. Считалось, что в это время исполнялись самые заветные желания.

Проведение подобных мероприятий способствует возрождению семейных традиций, дети узнали много нового. Программа прошла в форме посиделок у хозяйки дома, которая рассказала очень много нового и интересного. Дети отгадывали загадки, принимали активное участие во всех играх, выучили и пели колядки и щедровки.

Святок не бывает без гаданий, поэтому хозяйка дома и детям предложила погадать, для чего они по очереди доставали из торбочки предметы гадания со словами:

*Кому вынется, Тому сбудется,
Тому сбудется, Не минуется.*

В зависимости от вытащенного предмета толковалось значение гадания. В заключение детей ждал новогодний стол с чаепитием и традиционными варениками с заданиями, которые дети с удовольствием выполняли.



Зимние детские игры на свежем воздухе гораздо полезнее, чем занятия в закрытом помещении. Данное мероприятие проводилось с целью создания эмоционально положительного настроения у детей в процессе радостной и сказочной обстановки. Ведущий вместе с Морозко провели интересное путешествие по зимним сказкам с разнообразными заданиями. Дети поделились на 2 команды, и выбрали капитанов, которые получили маршрутные листы для сказочного путешествия по сказочным этапам: «Рукавичка», «Лиса и заяц», «По щучьему велению», «Два мороза», «Лиса и волк», «Морозко», «Снегурочка».

Когда дети справились со всеми заданиями и прошли все испытания,

Морозко наградил всех сладкими подарками за старания!



Новый год... Один из самых любимых наших праздников с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры и, конечно же, с волшебными сказками! Нет такого человека, который бы не любил сказки. Сказки любят все и это не случайно. Ведь в сказке происходят невероятные волшебные чудеса и приключения. Вот и к детям в наш клуб прилетела в костюме Снежная Королева, которая поприветствовала ребят и поздравила с Новым годом. Затем она предложила им побывать у нее в гостях, посмотреть её владения и ответить на загадки. Участники мероприятия разделились на две команды. Первая команда называлась «Снежинки.», а вторая – «Звездочки». Дети с удовольствием отгадывали загадки о зиме, вспоминали зимние сказки, вспомнили пословицы и поговорки о зиме, рассказали о зимних приметах. Мероприятие прошло в атмосфере радости и веселья.

В завершение мероприятия Снежная Королева подвела итоги конкурса. Наградой для ребят стали сладкие угощения.

